

1. 南方杂志报道：

× 广州华立科技职业学院党委：以中... ...

 南方Plus
广东头条新闻资讯平台

打开

广州华立科技职业学院党委：以中国共产党会议史为抓手，推进党史学习教育入脑入心

南方杂志 2021-09-30 13:45

根据党史学习教育的总体要求，广州华立科技职业学院全面布置，突出重点，以中国共产党会议史为载体，采取点面结合，自学与专题辅导结合，理论与实践结合，扎实推进党史学习入脑、入心，把党史学习落到实处，取得实效。

以“会议史”为节点，全面系统学习党史

站在中国共产党百年华诞的重要节点，通过中国共产党百年会议史来回顾我们党百年来的奋斗历程。考察中国共产党百年光辉历

2. 人民日报报道：

人民日报 有品质的新闻

打开

广州华立科技职业学院：立德树人 讲好思政课

人民日报客户端广东频道 2020-09-12 16:10 浏览量5.3万

9月9日下午，广州华立科技职业学院马克思主义学院召开学习习近平总书记关于思政课重要论述座谈会。校党委书记林伟健教授，学校马克思主义学院院长王仕民教授和全体思政课教师出席。会议由马克思主义学院常务副院长廖良初教授主持。



会上，廖良初教授首先说明，召开这次座谈会的目的是为了全面深化我校思政课教学改革，全面提高教学质量。随后，廖良初教授就习近平总书记近日在《求是》杂志发表的文章的框架结构、主要内容、基本观点、主要认识、主要结论、主要意义、主要启示等方面进行了详细讲解。

3. 广州日报报道：



围观！荔枝树上种了名贵药材……

广州日报客户端 2021-04-12 10:42



石斛花开，荔枝成阴，两种看似“风牛马不相及”的植物，如今却在果园内和谐共生。这不是小说中的未来世界，而是广州华立科技职业学院探索出的新“原生态”。四月初旬，正是春暖花开时分，广州华立科技职业学院的实验田内，附生在荔枝树上的铁皮石斛花蕾初开，淡黄朵朵点缀在荔科技园中。

李向林教授带领团队以自然生长的果园荔枝树为载体，培育出了素有“药中黄金”之称的名贵中药材铁皮石斛，让“仙草”与“名果”相依相生。荔枝树与铁皮石斛相容共生的原生态栽培技术，既让大学生在广阔自然中学习知识，也为荔枝果农增加额外的经济收入。

4. 光明日报报道：

广州华立科技职业学院党委书记讲授思政第一课

来源：光明日报客户端 2021-04-25 19:41

“这样的思政课太有创意了，我们太喜欢了！”“党委书记和‘毛主席’同登台，给我们讲思政课，和‘毛主席’一起给我们解读毛主席著作，这种形式太有创意了！”“这堂思政第一课，让我们得了党史教育，又让我们理解了党的宗旨意识。”4月22日晚上，广州华立科技职业学院云浮校区的“党委书记思政第一课”结束后，师生们高兴地发出由衷的感言。



当得知广州华立科技职业学院党委书记林伟健教授将特邀毛泽东特型演员 知名文化学者 学

视

最

5. 增城区融媒体中心报道：

探索“荔枝+铁皮石斛”立体林业发展新模式 让青山变“金山”

来源：增城区融媒体中心
2022-01-10 20:56:31

1月7日，一场铁皮石斛采摘活动在我区首个铁皮石斛种植示范推广基地热闹进行，这标志着增城区林业和园林局与广州华立科技职业学院合作开展的荔枝林下种植铁皮石斛的科研试验初步获得成功。



李向林与师生们在广东太子森林公园的荔枝林里采摘铁皮石斛